

Активисты молодежного клуба «Патриот» приглашают всех желающих принять участие в школьной акции «Равнение на Победу!».



Воспитать в юных душах бережное отношение к Знамени Победы, чувство причастности к героическому прошлому Родины, гордости за подвиги дедов и прадедов – такую цель преследует данная акция. Акция будет проходить весь месяц февраль.

ОБЩЕШКОЛЬНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ "ДЕНЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ НЕ ЗАБЫТЬ ВОВЕК"

3 февраля 2015 года в школе было проведено мероприятие «День освобождения села», которое подготовила учитель начальных классов Боршевцева М. В.. В проведении мероприятия был использован видео фрагмент из киноэпопеи «Герои Победы» телеканала 365 дней о герое А. Г. Кравченко, 31 танковая бригада которого участвовала в освобождении села.



Члены МК «Патриот» подготовили к данному мероприятию два видеофильма: «Дорогой чести», посвященный ветерану Великой

Отечественной войны Золотухину Ивану Ивановичу и «Рассказы моей бабушки», основанный на реальных событиях из жизни жительницы села Калиновка, нашей односельчанки Травкиной Натальи Константиновны. Видеофильмы были представлены на X Международный литературно-художественный конкурс для детей и юношества «Гренадеры, вперед!» и в номинации «Образ и память» стали лауреатами конкурса.



Всех погибших на фронтах Великой Отечественной почтили минутой молчания.

"АФГАНИСТАН БОЛИТ В МОЕЙ ДУШЕ"

26 лет прошло с того февральского дня 1989 года, когда последний советский солдат покинул землю Афганистана. Через «жернова Афганистана» прошли сотни тысяч молодых ребят. Они уходили служить мальчишками, а возвращались ветеранами. Сегодня они хранители памяти о той войне, о подвигах, о славе, о погибших боевых товарищах. Несмотря ни на что, они честно исполняли свой гражданский долг, оставаясь верными присяге до конца. «Горячие точки» показали, что наши парни достойны героизма отцов и дедов, победивших фашизм в годы Великой Отечественной войны.

Немало воды утекло с того времени. Потихоньку зажили раны, возмужали, стали мудрее, состарились солдаты и офицеры. Но только память о далёкой Афганской войне жива и стереть события той войны не смогут ни годы, ни расстоянья.

С целью сохранения исторической памяти о подвиге солдат и офицеров, воспитания молодого поколения в духе патриотизма и любви к Родине в МОУ «Ястребовская средняя общеобразовательная школа» молодежным клубом «Патриот» (руководитель Захарова Т. В.) был организован день памяти «Афганистан болит в моей душе».

Тех, кто служил в горячих точках, мы узнаём не только по орденским нашивкам на штатской одежде... Мы узнаём их по спокойным твёрдым

лицам. Это люди, на которых всегда можно положиться. Каждому хотелось бы иметь таких друзей. Очень верно кем-то подмечено, что человеческая жизнь измеряется не продолжительностью её, а тем, что её наполняет. Среди тех, кто служил на афганской земле, есть и выпускники нашей школы: Бакланов Олег Борисович, Бурцев Игорь Валентинович, Нефедов Игорь Владимирович, Маликов Александр Анатольевич, Оболенских Валерий Юрьевич, Акинин Владимир Иванович, о них напомнили ведущие мероприятия: Маликова Марина, Болотова Лилия, Кошкина Анна. При подготовке к этому мероприятию активистов молодежного клуба тронула история простого мальчика, выпускника нашей школы, погибшего в Афганистане Акинина Владимира Ивановича. Им пришла идея рассказать и показать эту историю в видеоролике «Он не вернулся с той войны...». Представленный ролик - это дань памяти воину-интернационалисту, погибшему в Афганистане.

Собравшиеся почтили память погибших в Афганистане - минутой молчания. На встречу были приглашены воины-афганцы, но среди тех, кто откликнулся на приглашение: Мигрелишвили Светлана Корнеевна, председатель Совета ветеранов Ястребовского сельсовета. Светлана Корнеевна рассказала ребятам о службе в Афганистане, в вертолетной эскадрилии. «Молодое поколение должно знать о событиях в Афганистане и брать пример с воинов-интернационалистов. Пройдут годы, но в памяти людей афганская война всегда останется героической и трагической страницей истории в жизни страны и каждого, кто был причастен к тем событиям» - сказала в заключение Светлана Корнеевна. Самое важное и приятное, что после рассказа Светланы Корнеевны наши подростки не остались равнодушными, многие захотели продолжить общение вне стен школы, появился интерес к изучению истории своей страны и героической судьбе женщины.

Выпускник школы Гринев Сергей, будущий защитник Отечества исполнил песню «Офицеры России». Ребята слушали Сергея, затаив дыхание, а слова из песни проникали в сердце, на глаза девчонок и мальчишек наворачивались слезы.





День 15 февраля является днем памяти для воинов, прошедших афганскую войну. Можно по-разному оценивать произошедшие события, но никто и никогда не усомнится в доблести и стойкости наших воинов. Информация о ходе войны в Афганистане была подготовлена и размещена на стенде старшей вожатой, руководителем комнаты боевой славы Лихачевой Татьяной Викторовной. Знакомясь с информацией, ребята узнавали интересные факты той трагической войны, и какую существенную роль Афганская войны сыграла в истории нашей страны.

Члены молодежного клуба «Патриот», подготовивших мероприятие надеются, что в памяти ребят надолго останутся воспоминания о настоящих мужчинах, героических женщинах, воинах которые достойно исполнили свой воинский долг, а в настоящее время, сохраняют память о погибших товарищах.

День святого Валентина

Самый ожидаемый, самый романтический и самый нежный праздник всех времен и народов – День святого Валентина, или день влюбленных. В День святого Валентина мы можем не скрывать своих чувств и говорить о них всему миру. Это самый приятный день для всех любящих, так как это праздник любви, праздник единого целого, праздник всего, что объединяет и согревает души. В день святого Валентина случаются самые необычные и невероятные чудеса.

В связи с всемирным праздником влюбленных в фойе школы на 1 этаже был установлен ящик - почта любви, куда каждый желающий мог бросить валентинку и послание - пожелание.

В день 14 февраля дежурные амуры: Анна Кошкина, Елена Дунаева, Марина Маликова разносили накопившиеся в ящике послания.





Инициатором проведения дня влюбленных в школе стали члены молодежного клуба «Патриот». Цель данного мероприятия: привлечение обучающихся к активному участию в жизни школы, создание условий для развития их творческих способностей, так как большинство валентинок было сделано руками обучающихся. Приятен еще и тот факт, что дети дарили валентинки не только друг другу, но и учителям, техническим работникам школы, поварам, водителям автобусов. Спасибо, ребята, за ваш творческий подход к делу!